

Доступная среда

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — При необходимости могут быть оборудованы места, доступные для обучающихся с ОВЗ для размещения в адаптированной форме (с учетом их особых потребностей) справочной информации об оказываемых услугах

Сведения об объектах для проведения практических занятий приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — При необходимости возможен перевод для освоения практической части ОП в образовательную организацию, имеющую автотранспортные средства с ручным управлением

Сведения о наличии библиотек приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — Учебный класс оснащен аудио- и видеотехникой. Имеется набор аудиоматериалов и видеокурсов по обучению

Сведения об объектах спорта приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — Объекты спорта отсутствуют, не предусмотрены образовательной программой сведения о средствах обучения и воспитания приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — Оборудование: Экран, проектор Средства обучения: слайды, карты, макеты, наглядные пособия, визуальные средства. При необходимости возможен перевод для освоения практической части ОП в образовательную организацию, имеющую автотранспортные средства с ручным управлением

Об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации — Наличие расширенного дверного проема. Наличие подъемника

Об условиях питания обучающихся — В целях охраны здоровья составляется расписание занятий для отдыха и перерывов для питания обучающихся. Организован питьевой режим

Об условиях охраны здоровья обучающихся — Помещение оборудовано автоматической системой противопожарной безопасности и индивидуальными средствами пожаротушения (огнетушители). Помещение обеспечено центральным отоплением, водоотведением и холодным водоснабжением. Помещение соответствует санитарным нормам. Педагогические работники прошли обучение навыкам оказания первой помощи

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - Организован доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет (через беспроводную сеть Wi-Fi).

Электронные образовательные ресурсы, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья — Собственные электронные образовательные и информационные ресурсы: Теоретический

экзамен в ГИБДД. Многофункциональная сетевая версия Professional. Прикладное программное обеспечение с базой данных комплекта экзаменационных задач автоматизированной системы (аппаратно-программного комплекса) для проведения теоретического экзамена на право управления транспортными средствами. Сторонние электронные образовательные и информационные ресурсы ИМСО «Автошкола МААШ»

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования — Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования по образовательной программе нет. Во время проведения занятий, где могут обучаться инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.

Условия для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат — Общежитие и интернат отсутствуют (не предоставляется)

О количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. — Жилые помещения в общежитии, интернате отсутствуют (не предоставляется)